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Κλι μακώνουμε τον  αγώνα μας για να ικανοποιηθούν τα αιτήματα μας για :  

 Υπογραφή νέας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας με ουσιαστικές αυξήσεις στα 
μεροκάματα. 7ωρο - 5νθήμερο - 35ωρο, με τριετίες και επιδόματα. 

 Κάθε μέρα δουλειάς και ένσημο. Εδώ και τώρα! Αναγνώριση & διανομή των 
«υπέρ αγνώστων» ενσήμων. 

 Μέτρα υγείας και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς για να μη μετράμε 
καθημερινά νεκρούς και σακατεμένους. 

 

Συνάδελφοι, η επιτυχία της Πανελλαδικής απεργίας στις 22 Γενάρη έβαλε τις βάσεις για την κλιμάκωση 
του αγώνα μας. Απέδειξε ότι έχουμε τη δύναμη και το μπόι να αναμετρηθούμε με την μεγαλοεργοδοσία 
του κλάδου, το υπουργείο Εργασίας και να βγούμε στο τέλος νικητές. 
Με τον μαζικό, αποφασιστικό αγώνα μας δίνουμε απάντηση στην παρελκυστική τακτική των εργοδοτικών 
οργανώσεων, που καθυστερούν να απαντήσουν συγκεκριμένα στα ζητήματα που έχουμε θέσει για την 
υπογραφή νέας ΣΣΕ. 
Η συνάντηση με τις εργοδοτικές οργανώσεις στις 22 Γενάρη δεν μας έκανε σοφότερους. Θα 
πραγματοποιηθεί νέα συνάντηση την πρώτη μέρα της 48ωρης απεργίας. Αργά ή γρήγορα θα 
υποχρεώσουμε με τον αγώνα μας τις εργοδοτικές οργανώσεις να αντιληφθούν ότι η απόφαση μας είναι 
μία και απολύτως ξεκάθαρη. Τα κατώτερα μεροκάματα πρέπει να αυξηθούν σημαντικά. Δεν 
αποδεχόμαστε να δουλεύουμε με μεροκάματα που αντιστοιχούν σε 15 χρόνια πριν, την ώρα που η 
ακρίβεια και οι ανατιμήσεις «έχουν πάει στο θεό», την ώρα που η ανάπτυξη του κλάδου είναι στα 
κόκκινα, το ίδιο η κερδοφορία των μεγαλοεργολάβων και η προσδοκία τους για ακόμη περισσότερα 
κέρδη από το μεγάλο ανεκτέλεστο κομμάτι που έχουν μπροστά τους. 
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Οι οικοδόμοι πρέπει να πληρωθούν για να πραγματοποιηθούν τα έργα. Με φθηνά μεροκάματα, με 
κλεμμένα σωρηδόν ένσημα, είμαστε σε ανοιχτό και διαρκές πόλεμο με όλους όσους θησαυρίζουν από τη 
δουλειά μας και με την κυβέρνηση, όπως και τις προηγούμενες, που τους κάνουν πλάτες εις βάρος της 
δικής μας ζωής. 
Η 48ωρη απεργία στις 12 – 13 Φλεβάρη είναι η απάντηση μας στο υπουργείο Εργασίας και την υπουργό 
που εδώ και μήνες κρύβεται για να αποφύγει να δώσει συγκεκριμένες απαντήσεις και να πάρει τις 
αντίστοιχες νομοθετικές πρωτοβουλίες για την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων μας. 

Είναι πέρα για πέρα δίκαιο να έχουμε ένσημο για την καθημερινή εργασίας μας. 
Οι κυβερνώντες λένε «παχιά λόγια» για την εισφοροδιαφυγή, την εισφοροκλοπή, αλλά στην περίπτωση 
των χιλιάδων ενσήμων, που καθημερινά κλέβονται από τους εργαζόμενους οικοδόμους, αυτοί συνειδητά 
«πετάνε χαρταετό». Ξεδιάντροπά, ούτε λίγο ούτε πολύ, ο υφυπουργός Εργασίας κ.Τσακλόγλου είπε, πως 
πάντα έτσι ήταν η κατάσταση. Επομένως, δεν χρειάζεται να αλλάξει, να πάρουν μέτρα. 
Είναι πέρα για πέρα δίκαιο και επείγουσα αναγκαιότητα να αναγνωριστούν και να διανεμηθούν 
στους δικαιούχους οικοδόμους τα «υπέρ αγνώστων» ένσημα. Είναι δουλεμένα, ο ΕΦΚΑ έχει 
εισπράξει τις εισφορές και η κυβέρνηση αρνείται να τα δώσει σε χιλιάδες οικοδόμους που τα έχουν 
ανάγκη για τη σύνταξη τους. Η υπουργός Εργασίας δεν μπορεί να παίζει άλλο «το κρυφτούλι», ούτε να 
επικαλείται διαρκώς φόρτο εργασίας. 
Στις 13 Φλεβάρη, δεύτερη μέρα της Πανελλαδικής 48ωρης απεργίας, πρέπει να είναι προετοιμασμένη να 
απαντήσει στους οικοδόμους όλης της χώρας που θα βρεθούν έξω από το υπουργείο Εργασίας. Να 
απαντήσει συγκεκριμένα και καθαρά τι πρόκειται να κάνει για το μεγάλο ζήτημα των «υπέρ αγνώστων». 
Το μόνο που απαιτείται είναι η πολιτική βούληση και απόφαση. 
 

Συνάδελφοι, απευθύνουμε κάλεσμα σε κάθε οικοδόμο, σε κάθε περιοχή όλης της χώρας. Η επιτυχία της 
48ωρης Πανελλαδικής Πανοικοδομικής απεργίας στις 12 – 13 Φλεβάρη μπορεί να δημιουργήσει νέα 
θετικά δεδομένα που θα οδηγήσουν σε σημαντικές κατακτήσεις για την ζωή μας. 
Κρίσιμης σημασίας είναι η Πανελλαδική συγκέντρωση που οργανώνει η Ομοσπονδία στις 13 Φλεβάρη 
στην Αθήνα, στις 12 μ.μ., στην Πλ. Κάνιγγος, που θα κατευθυνθεί στο υπουργείο Εργασίας. 
Αξίζει τον κόπο ο καθένας από μας να συμβάλλει, ώστε να δείξουμε τη μεγάλη δύναμη που έχουμε. Παρά 
τις δυσκολίες ξέρουμε καλά ότι με τον αγώνα μας έρχονται τα θετικά αποτελέσματα και οι κατακτήσεις. 
Αξίζει τον κόπο να ριχτούμε με πείσμα σε αυτή τη μάχη. Να είμαστε όλοι εκεί στην Πανελλαδική 
συγκέντρωση, ο ένας δίπλα στον άλλον και όλοι μαζί, με τα σωματεία μας, την Ομοσπονδία μας. 
 

Το δίκιο δεν κερδίζεται με μοιρολατρία, ούτε με παρακάλια. Κερδίζεται με αγώνα και αυτή είναι η 
απόφαση μας. 

 

 

 

 
 

«Το δίκιο θα το κρίνει ο αγώνας»! 
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